



Έξι οι νεκροί από την πυρκαγιά στον οίκο ευγηρίας

Έξι νεκροί και δεκάδες τραυματίες είναι ο μέχρι στιγμής απολογισμός της πυρκαγιάς που ξέσπασε το πρωί της περασμένης Παρασκευής, σε οίκο ευγηρίας του Quakers Hill, βορειοδυτικά του Σίδνεϊ.

Το έκτο θύμα, ήταν μια γυναίκα 79 χρόνων, που υπέκυψε στα τραύματά της την Κυριακή, στο νοσοκομείο του Λίβερπουλ όπου είχε μεταφερθεί την Παρασκευή.

Η πυρκαγιά στον οίκο ευγηρίας, εξακριβώθηκε ότι ήταν εμπρηστική ενέργεια και η αστυνομία συνέλαβε τον 35χρονο νοσοκόμο, Ρότζερ Ντιν, που εργαζόταν στο γηροκομείο. Τον επιβαρύνουν δε πολλές κατηγορίες για φόνο.

Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς μετείχαν 60 πυροσβέστες.

Η αστυνομία περιέγραψε την πυρκαγιά ως την χειρότερη που

σημειώθηκε στην πολυετία εδώ και δεκαετίες.

Η αστυνομία στο μεταξύ για πρώτη φορά χθες επιθεώρησε τους χώρους του γηροκομείου όπου εκδηλώθηκε η πυρκαγιά και συγκέντρωσε στοιχεία.

Χθες επίσης κατατέθηκε πλήρης αναφορά για τις κτιριακές εγκαταστάσεις και το νοσοκομειακό προσωπικό του οίκου ευγηρίας του Quakers Hill.

Πρώτη συνέντευξη του Αυστραλού «ντίγκερ» που πυροβόλησε τον Αφγανό δολοφόνο

Ο Αυστραλός στρατιωτικός που πυροβόλησε και σκότωσε τον Αφγανό στρατιώτη ο οποίος προηγουμένως είχε ανοίξει πυρ στη διάρκεια πρωϊνής συγκέντρωσης στο Κανταχάρ, σκοτώνοντας τρεις «ντίγκερς» και τραυματίζοντας επτά άλλους, μίλησε για πρώτη φορά στα μέσα ενημέρωσης για το τραγικό αυτό συμβάν που έγινε τον προηγούμενο μήνα. Ο στρατιώτης, Nathan Searle, σε συνέντευξη που παραχώρησε στις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος Φαίρφαξ, τόνισε ότι ο Αφγανός στρατιώτης άνοιξε πυρ όταν οι Αυστραλοί συνάδελφοί του είχαν στρέψει τις πλάτες και επέστρε-

φαν στη βάση τους. Ο Searle είπε ότι ο ίδιος στάθηκε τυχερός, εφόσον οι σφαίρες πέρασαν από δίπλα του χωρίς να τον κτυπήσουν. «Έπεσα στο έδαφος και σύρθηκα μέχρι ένα σημείο όπου μπορούσα να προστατευτώ από τα πυρά, λίγα μέτρα πιο κάτω. Στη συνέχεια είδα τον Αφγανό στρατιώτη να πυροβολεί, έστρεψα το όπλο μου εναντίον του και τον πυροβόλησα», δήλωσε ο Αυστραλός στρατιώτης. Να υπενθυμίσουμε ότι από τα πυρά του Αφγανού στρατιώτη είχαν σκοτωθεί οι Αυστραλοί «ντίγκερς» Luke Gavin, Ashley Birt και Bryce Duffy. Σκοτώθηκε επίσης και ένας Αφγανός διερμηνέας.



SPECIAL!

για Κύπρο

ΤΟ 2012*

EARLYBIRDS

από Σίδνεϊ, Μελβούρνη, Μπρίσμπακ, Καμπέρρα

Αναχωρήσεις
από 1 Μαρτίου έως 31 Μαΐου

\$1590

από 1 έως 23 Ιουνίου και
από 16 Αυγούστου έως 15 Οκτωβρίου

\$1790

από 24 Ιουνίου έως 15 Αυγούστου

\$1990

*πληρωμή πριν τις 30 Νοεμβρίου 2011



Lic. No 2TA002918

MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο

ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au

